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　陽春の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は京都知的障害者福祉施設協議会の活動にご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、5年間の休止を経て昨年度再開いたしました「クラシックコンサートの集い～京都市交響楽団演奏会～」を別紙要項（案）のとおり、2018年5月23日（水）に開催いたします。
つきましては、下記の要領によりご参加いただきますようご案内申し上げます。
なお、大型車両の駐車場は限られておりますので、出来る限り車高2.1m以下のワゴン車を使用して来場いただくようご協力をお願い申し上げます。

記

１．開催要項：別紙のとおり
２．参加申込：別紙申込書をFAXまたはメールで事務局宛お送りください。
３．締 切 日：4月25日（水）
４．そ の 他
　　①　参加費は無料です。
②　この事業については、福祉行事保険に加入する予定です。
詳しくは、http://www.kyoshakyo.or.jp/pdf/B_fukushi-hoken.pdf　
を参照ください。
③　参加受付後、会場座席表等について事務局よりお知らせします。
　　④　申込後、参加人数に変動がある場合は座席割当の調整が必要となりますので、お早めに事務局までご連絡ください。


お願い
駐車場について
大型車の駐車場の確保に苦慮しているところです。
駐車場を利用の場合は、出来る限り車高2.1m以下のワゴン車等で来場していただくようご協力をお願い申し上げます。

車高2.1m以下の車は、コンサートホール地下駐車場が利用できます。(約100台収容可能・30分ごとに250円)
車高2.1m以上のワゴン車等については、京都学・歴彩館のご好意により特別に用意いただきましたが、駐車できるスペースは限られています。事前調査の結果では、すべての車を停めることはできません。できる限り、車高2.1m以下の車での来場にご協力をお願い申し上げます。また、貸切観光バス等、参加とは別に運転手を確保し来場される場合については、それぞれの事業所で別途駐車場の確保をしてください。
申し込み締め切り後、別途駐車場についてご相談・調整させていただく場合がありますのでご承知おきください。
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